



NOMBRAMIENTO

Quito, Jueves 31 de Marzo del 2.016

Señor Daniel Augusto Clark Espinoza Presente

De mi consideración-.

Me permito poner en su conocimiento que la Junta Extraordinaria de socios de la Compañía Limitada "DIEGO THOMSON CIA. LTDA.", en reunión de hoy 31 de Marzo del 2.016, designó a usted para el desempeño de las funciones de Gerente General por el período de dos años.

En tal virtud, le corresponde la Representación Legal, judicial y extrajudicial de la Compañía Limitada "DIEGO THOMSON CIA. LTDA.". A más de las demás atribuciones y responsabilidades constantes en sus estatutos.

Mediante Escritura Pública de Constitución otorgada el 03 de Octubre del 2.001 ante el Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Quito, Dr. Sebastián Valdiviezo Cueva, y mediante Escritura Pública de Rectificación otorgada el 12 de Noviembre del 2.002 ante el mismo Notario Vigésimo Cuarto del Cantón Quito, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 16 de Abril del 2.003, escritura aprobadas por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución No. 03.Q.IJ.0393 se constituyó la Compañía Limitada "DIEGO THOMSON CIA. LTDA.". En la escritura en referencia se encuentran debidamente explicadas las atribuciones de los funcionarios y representantes de esta compañía.

En tal virtud se dignará expresar por escrito y al pie de la presente su aceptación. Particular que tengo a bien comunicarle para los fines consiguientes.

Atentamente,

José Filiberto Vargas Tipán Presidente Diego Thomson Cia. Ltda.

C.I. 170291491-0

Acepto el Cargo de Gerente General de la Compañía Limitada "DIEGO THOMSON CIA. LTDA". Quito, 31 de Marzo del 2.016

Daniel Augustø Clark Espinoza

C.I. 0909#1232-5





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	17535
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	27/04/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	6095
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	DIEGO THOMSON CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CLARK ESPINOZA DANIEL AUGUSTO
IDENTIFICACIÓN	0909712325
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM # 1132 DEL 16/04/2003.- NOT. 24 DEL 03/10/2001 P.L.Z

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE FMISIÓN: QUITO, A 27 DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2016

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 003-RMQ-2015)

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1

Morcantil del Canton Cuito